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Játsszuk azt, hogy ez Zsír! Van, aki párt talál, netán az esküvőjére készül, van, akinek lakás,
ingatlan vagyon, autó, vagy egyéb ingóság kerül birtokába. Van, aki váratlan szerencsével járó
hosszú útra indul, van, aki zsákban viszi haza a főnyereményt, vagy más úton fogja meg az
isten lábát - jelen esetben Jupiteré.

    

Jupiterről már mindenki tudja, hogy ő a Nagy Szerencse hozója, a nagy jóság, a nagy jóindulat
jelképe.

  

November 19. van, pár nap még a Skorpió jegye (22-ig), de 23-tól már a Nyilas hónapja - és ez
Jupiter igazi otthona.

  

Jupiter hozzávetőlegesen 12 év alatt járja körbe az állatégöv jegyeit. Pontosítani azért nem
lehet, mert vannak helyzetek, amikor háromszor is megfordul. Ilyenkor mondjuk azt, hogy
"retrográd" - mert előre haladva az egyenes úton megáll, gondolkodik, aztán, mint aki ott
felejtett valamit - visszamegy. Ott is gondolkodik egy kicsit - majd újra előre indul.

  

Játsszunk! 

  

Játsszuk azt, hogy visszaszámolunk életeseményeinkben.  Nézzük meg, hogy kinek mit hozott
Jupiter a 12 éves ciklusok alatt. Kezdjük el a visszaszámlálást: 2018 - 12 = 2006 (a
továbbiakban csak a visszatérő évet jelzem) 2006 - 1994 - 1982 - 1970 - 1958 - 1946 - 1934 -
1922. 

  

1970 - Jupiter késett, december végén még csak a Skorpió jegyben járt, ezért a 12 éves
periódus csúszott, ami konkrétan annyit jelent, hogy 1970-ben Jupiter nem járt a
Nyilas jegyében .

  

Jupiter 1971. január 15-én lépte át a Skorpió határát. Mintha összebeszélt volna Marssal és
Neptunusszal, (mindhárman egyszerre, nagyon közel egymáshoz a Nyilas jegyben) hogy együtt
mókáznak a farsangi bálon. Mars - akiről tudjuk, hogy mindig övé a vezető szerep - hamar
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megunta Jupiter bölcsességét - február elején előre szaladt.
Március elején Jupiter is felgyorsított, lehagyta Neptunuszt, aki még jócskán maradt, sőt később
még vissza is fordult.

  

De mire is jó ez a számolgatás? 
 Arra, hogy aki 1971 január végén, vagy február elején született, az most számíthat
szerencsés életeseményekre. Játsszuk azt, hogy ez Zsír!
Van, aki párt talál, netán az esküvőjére készül, van, akinek lakás, ingatlan vagyon, autó, vagy
egyéb ingóság kerül birtokába, van, aki váratlan szerencsével járó hosszú útra indul, van, aki
zsákban viszi haza a főnyereményt, vagy más úton fogja meg az isten lábát - jelen esetben
Jupiterét.  Minden olyan évben, amikor Jupiter a saját jegyében járva - valakinek a születési
helyéhez ér - megújítja a születéskor kötött "szerződést", és hozza, halmozza a szerencsét,
hacsak… de erről majd máskor.

  

 Az 1971 január 24. és az 1971 február 3. között születettekkel játsszuk azt, hogy ez zsír!  

Hármas, szoros együttállás: Mars, Jupiter és Neptunusz (1971 január vége, február eleje),
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de a Nyilas jegyben sétál még a Hold és a Vénusz is.

  

Ebben az évben (1971) Jupiter március 22-ig előre halad, majd meggondolja magát és
visszafordul, de marad a saját jegyében - június 5-ig. Június 6-tól a Skorpióban táncol, csak
szeptember 12 éri el újra a saját jegyét. Ismét izgalmassá válik a világ - újra találkozik
Neptunusszal.

  

Akik tehát 1971. szeptember 12. és 30. között születtek, már megtapasztalhatták (47 évesek)
hogy időnként előre nem várt, és nem kiszámítható úton-módon kerülnek hol jó, hol kevésbé jó
helyzetekbe. Akár az egyik, akár a másik variációt vesszük - valami kis köd mindig van a dolgok
mögött, Neptunusz örökké álarcot visel.  Az "akár a másik" variáció pedig attól van, hogy a
Nyilasban járó Jupiternek nem tetszik sem az Ikrek, sem a Szűz, sem a Halak jegye - így aztán
nem csak hátat fordít, de jókora borsot is tör az ember orra alá, vagy egyéb gonosz galibát okoz
(asztrológiai jegyzetekben Jupiter másod, vagy társuralkodó a Halak jegyében - én óvatos
vagyok, tüzes bolygó aligha érzi jól magát hideg vízben).
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1971Jupiter itt szoros konjunkcióban Neptunusszal - (szeptemberi születés) titkokat jelez a családiéletben, anyával, szülői háttérrel, vagy saját otthonnal kapcsolatban  Zsír ez, ha mondom! Még a saját zsírunk is szaporodik! Sokkal könnyebben szedünk fel pár kilót - ha Jupiter aNyilas jegyben jár - mintha az Ikrek, vagy a Szűz jegy hatása alatt állna. Ne felejtsük el, mindiga jegy hat a bolygóra - sohasem fordítva!  Egészségi vonalon Jupiter uralja a májat - tudjuk, hogy a máj a szervezet valamennyianyagcsere folyamatában fontos szerepet játszik. A máj választja ki az epét - az epesavakgondoskodnak a zsírok emésztéséről. Ha valakinek "kényes" az epéje - biztos lehet benne,hogy ott Jupiter quadratja van (ez stresszort jelent).  Olyan is van, akinek uralomban áll a Jupiterje - mégsem hozza a várva várt nagy szerencsét...Legközelebb megnézzük, hogy miért, de tovább keresgéljük a szerencsés csillagállásokat is.    {backbutton}    
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